Fiche de poste pour un·e professeur·e associé·e


Intitulé du poste : PAST Études théâtrales
Université Paris Nanterre
Section CNU : 18
UFR : PHILLIA
Département : Arts du spectacle


Profil :
Le professionnel ou la professionnelle associé·e aura à effectuer un service de 96 heures équivalent TD en Licence Arts du spectacle et en Master ‘Mise en scène et dramaturgie’.
Dans le cadre des enseignements en théâtre de la Licence Arts du spectacle, il ou elle devra assurer auprès des étudiant·e·s des ateliers pratiques portant sur le jeu d’acteur, la mise en scène, la dramaturgie, et l’articulation entre ces trois pratiques.
Il ou elle sera intégré·e à l’équipe pédagogique du département, et sera par là-même amené.e à prendre part à certaines réunions et activités collectives, et à conseiller et accompagner les étudiant·e·s dans leur formation.
Dans le cadre du Master "Théâtre : Mise en scène et dramaturgie", il ou elle aura à assurer un atelier pratique de mise en scène et de direction d’acteurs. Une solide expérience de la mise en scène et de la dramaturgie de plateau est donc nécessaire.
Dans le cadre de sa mission, il ou elle devra participer aux divers jurys de recrutement et d’évaluation des étudiant·e·s du Master, mettre en relation ces étudiant·e·s avec des artistes et des structures professionnelles (sur le plan national, voire international) et organiser des projets pédagogiques et des partenariats susceptibles de favoriser l’apprentissage de la mise en scène et la professionnalisation.


Conditions : 
Date de prise de fonction : 01/09/2022
Le futur PAST sera recruté pour une durée de 3 ans, avec possibilité de renouvellement.
Quotité : 50%
Durée d’enseignement : 96 HTD/an
Indice brut de rémunération : 453 

Nota Bene : afin de permettre un échange avec d’autres personnalités, l’engagement d’un enseignant associé est limité à 9 ans maximum (soit deux renouvellements) au sein de l’Université Paris Nanterre.

Contact au sein du département des arts du spectacle : 
dwajsbro@parisnanterre.fr

Modalités de candidature : 

Dossier à télécharger sur ce lien (dossier associés UPN) :
https://www.parisnanterre.fr/luniversite-recrute/personnel-enseignant/non-titulaires/enseignants-associes/dossiers-de-recrutement-associe-universite-et-iut 

Dossier à retourner, signé et accompagné des pièces justificatives demandées à l’adresse suivante : 
Université Paris Nanterre - Service des personnels enseignants 
200 avenue de la République
92001 Nanterre cedex 
Au plus tard le vendredi 1er avril 2022, cachet de la poste faisant foi.

